
احترم جمعية ابتسم ومعجب بها وأثق فيها
ا 494 ردً

تقدم جمعية ابتسم منتجات وخدمات مبتكرة وذات جودة
ا 494 ردً

لدى جمعية ابتسم قيادة متميزة
ا 494 ردً

لدى جمعية ابتسم رؤية مستقبلية واضحة
ا 494 ردً

قياس السمعة المؤسسية بجمعية ابتسم - الربع الرابع 2023م
ا 494 ردً

نشر التحليلات

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق

18‎%‎

73.7‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق

14.2‎%‎
28.1‎%‎

53.8‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
13.6‎%‎غير موافق

23.5‎%‎

60.3‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق

17.6‎%‎
23.5‎%‎

56.5‎%‎
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جمعية ابتسم  تستثمر الفرص التسويقية باستثمار قليل المخاطر
ا 494 ردً

بيئة العمل في جمعية ابتسم تدار بشكل جيد وبها موظفون جيدون
ا 494 ردً

جمعية ابتسم  تتفوق على منافسيها ولديها احتمالات نمو قوية في المستقبل
ا 494 ردً

لدى جمعية ابتسم اهتمام بالمسؤولية المجتمعية وتتحمل مسؤوليتها عن البيئة
ا 494 ردً

جمعية ابتسم  تُعامل الناس بشكل جيد
ا 494 ردً

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق

32‎%‎

22.7‎%‎

43.1‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق

14.8‎%‎

24.5‎%‎

57.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق

19.4‎%‎23.9‎%‎

53.4‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق

14.2‎%‎

27.1‎%‎

55.5‎%‎

نسخ

موافق بشدة
موافق
لا أعلم
غير موافق

22.3‎%‎

67.6‎%‎
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